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MEDIJIMA 
-SVIMA- 

 
PREDMET:  Sastanak na temu unaprjeđenja turističke destinacije Rab  
                      -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE- 
 

Primorsko-goranski župan i predsjednik Turističke zajednice Primorsko-goranske 
županije Zlatko Komadina, direktorica županijske Turističke zajednice, Irena Peršić 
Živadinov i predsjednik Odbora za turizam Skupštine PGŽ Marin Lazarić, održali su 
danas sastanak s vodstvom Turističke zajednice Raba i Grada Raba na kojem je 
otvoreno niz pitanja s ciljem unaprjeđenja kvalitete i prihoda od turizma na tom 
kvarnerskom otoku. Bilo je riječi o prometnoj  povezanosti  otoka, uređenju plaža kao i 
potrebi kvalitetne privatizacije rapske hotelske tvrtke „Imperijal d.d. Rab“.  

Gradonačelnik Raba Nikola Grgurić i Vlado Miš, predsjednik Uprave „Imperijala Rab“ 
sa suradnicima, upoznali su  župana Komadinu s problemima s kojima se susreće 
tamošnji turistički sektor. Zajednički je zaključak da često zatvaranja Jadranske 
magistrale prema Rabu zbog bure, umanjuje dostupnost otoka i turiste usmjerava na 
druge turističke destinacije. Postavlja se pitanje mogućnosti postavljanja burobrana, ali i 
kvalitetnog mjerenja jačine bure. Potrebno je, zaključeno je, pronaći način da se osigura 
češća otvorenost magistrale zbog čega je dogovoreno da se o tom pitanju informiraju i 
potraži pomoć kod nadležnih državnih institucija. 

Što se pak koncesioniranja plaža tiče, potrebno je odlučiti o tome  kakva je vrsta 
plaža i za koje goste potrebna Rabu. Naime,  u anketi provedenoj među turistima, 
upravo je nedostatak kvalitetno uređenih plaža isplivao kao najveći nedostatak rapske 
turističke destinacije zbog čega je tvrtka „Imperijal d.d.Rab“ gradskoj upravi ponudila  1 
milijun kuna za projektnu dokumentaciju za uređenja plaža. To će, smatra Miš, povećati 
kvalitetu turističke ponude cijele destinacije. U interesu je i Primorsko-goranske županije 
da se izvrši kvalitetno koncesioniranje plaža, rekao je župan Komadina naglašavajući 
da je Županija spremna pomoći u tom dijelu. 

Vezano za privatizaciju Hotelske tvrtke „Imperijal d.d. Rab“ sudionici sastanka 
razgovarali su o činjenici da je već dva puta raspisivan natječaj za prodaju cjelovitog 
„Imperijala“, ali bezuspješno. Prijedlog je da  se razmotri mogućnost razdvajanja tvtke u 
dvije, dio u kojem bi većinski vlasnik ostala država, a dio malim dioničarima. To bi 
otvorilo mogućnost da država lakše pronađe zainteresiranog kupca i povećalo bi 
konkurentnost na otoku. 
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Na sastanku koji je poslužio i za osvrt na organizaciju ovogodišnje Rapske fjere te je 
zaključeno da se radi o jednoj od uspješnijih turističkih manifestacija u Hrvatskoj, 
gradskoj je upravi župan Komadina ponudio da se uključi u sustav financiranje privatnih 
iznajmljivača kroz projekt Kvarner family, na način da uz Županiju i Grad preuzme 
plaćanje kamata tako da se privatni iznajmljivači u potpunosti rasterete tog dijela troška 
prilikom podizanja kredita za uređenje privatnog smještaja. To bi bio jedan od uloga u 
unaprjeđenje kvalitete apartmanskog smještaja na Rabu, pojasnila je Irena Peršić 
Živadinov ističući projekt Kvarner family kao jedan od najuspješnijih turističkih projekata 
u Hrvatskoj. 

 

Unaprijed zahvaljujemo na objavi i srdačno vas pozdravljamo. 

 

S poštovanjem,  
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